

## MINUTA

ședinței ordinare din data de 28.11.2023 a  
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 09<sup>00</sup>

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Ghiuș Mihai – președinte de ședință – constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă;

Secretarul general al comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinare, convocata pentru data de 26.10.2023.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul – verbal și sunt 13 voturi „pentru”.

Se prezintă ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea nr. 67 privind schimbarea denumirii unor străzi din satele componente ale comunei Ruginești, județul Vrancea aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 65/2017** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 68 privind rectificarea bugetului local al comunei Ruginești, județul Vrancea** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 69 privind aprobarea admiterii recepției la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiție „Construire poduri în comuna Ruginești, județul Vrancea” și aprobarea Procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor înregistrat sub nr. 7088 din 03.10.2023** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 70 privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginești începând cu 01 noiembrie 2023 precum și aprobarea statului de funcții și a organigramei în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 71 privind aprobarea dării în administrare către Școala Gimnazială Ruginești a suprafeței de teren de 42,5 mp în vederea amenajării spațiului necesar amplasării unui foisor din lemn pentru desfășurarea activităților în aer liber, achiziționat și finanțat prin Componenta C15- Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență în România, privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi finanțate prin Programul Național de Reducere a Abandonului Școlar** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 72 privind aprobarea dării în administrare către Școala Gimnazială Ruginești a suprafeței de teren de 30,25 mp în vederea amenajării spațiului necesar amplasării unui foisor din lemn pentru desfășurarea activităților în aer liber, achiziționat și finanțat prin Componenta C15- Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență în România, privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi finanțate prin Programul Național de Reducere a Abandonului Școlar** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Ședința s-a încheiat la ora 10<sup>00</sup>.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință,  
Consilier,  
Ghiuș Mihai

Secretar general  
Nicoleta Tănase